省公安机关"一标三实"信息采集攻坚战

关"一标三实"信息采集攻坚战暨户籍电子档 案建设大安现场会召开

省公安厅党委委员、副厅长孙正,市政府 副市长、公安局长刘磊出席现场会。全省各市 (州)、长白山、梅河口市、公主岭市公安局参加 此次会议。与会人员先后来到大安市公安局锦 华派出所和大安市户政大厅,就"一标三实"信

观看了户籍电子档案使用情况

现场会上,刘磊首先代表白城市委、市政 府和全市公安民警对与会领导及代表表示热 烈欢迎,他希望能以此次现场会为契机,不断 夯基固本,持续增强实力,共同在实现"全国最 安全省份"的愿景中,再显身手,再创佳绩。

就深入推进"一标三实"信息采集攻坚战

聚力、攻坚克难,以决战决胜姿态坚决打赢"一 标三实"信息采集攻坚战。要进一步明确工作 重点,切实提高工作的针对性和实效性;要进 ·步健全工作机制,切实提升工作的推动力和 执行力。要精心谋划、强力推动,以改革创新的 精神全面加强户籍管理规范化建设。要加强组 织领导, 为户籍电子档案建设提供有力保障;

要强化工作措施,推动户籍电子档案建设有序 开展;要健全工作机制,确保户籍电子档案建 设取得实效。

据了解,截至目前,大安市的24个户籍窗 口全部实现户籍档案电子保管存储, 累积扫描 存储新办理户籍业务档案 3500 余份, 补录 2017年办理户籍业务档案 2177份,发现整改 往年业务办理瑕疵问题 11 件。/ 记者 姜宁 报道

"健康快车"即将抵白 地面保障准备就绪

城市晚报白城讯 万众期待的"健康快车"即 将抵达我市,白城市健康快车贫困白内障患者复 明工程即将开始,我市将有1000名白内障患者 接受免费的白内障复明手术。"健康快车"停靠之 后,需要一系列的地面保障设施和配套服务。为 此,市住建局、联诵白城分公司、国家电网白城供 电公司、吉视传媒白城分公司等相关部门积极行 动、紧密配合,目前各项准备工作已经就绪。

"健康快车"的停靠地点是位于乔家屯附 近的铁路"白城快运基地"。记者在现场了解 到 旦在今年春季,市住建局就开始在"健康快 车"停靠地开展给、排水设施,上下车扶梯、移 动厕所、休息室、药品仓库等各项设施的建设, 包括上下水在现场接入的成品冲水式公厕、还 有设有护栏和防滑地胶、适合老年患者行走的 斜坡型扶梯。搭建50平方米活动的板房,作 为患者休息室,配备了50套靠背座椅,并安 装了日光灯和开关插座, 另搭建50平方米的 活动板房仓库,用来存放医疗物资。目前,各项 设施均已完工,随时可以投入使用。

"健康快车"上携带的各种医疗设备以及 地面配套设施都离不开充足稳定的电力,为 此,白城供电公司在今年4月份就召开了专项 工作协调会,并着手准备相关工作。供电公司 技术人员对现场进行勘察时发现,由干货场内 没有供电部门的供电电源,而且货场两侧都是 铁路通道,无法架设 10KV 线路,若采取低压 电又超出了供电半径,无法满足供电要求,只 有货场内的供电设备可以满足供电条件,供电 公司与铁路部门沟通协调后, 获准使用货场供 电设备进行供电,供电所需的材料及相关线路 的安装,全部由供电公司负责,并且设置专人 定期进行现场检查和维护。目前,供电部门已 经准备 4×70mm² 电缆 300米,负荷控制箱 一个,工作人员4人,现场的线缆路径已经确 定,可随时进行线缆敷设供电。

另外,联通白城分公司和吉视传媒白城分 公司也提早开展准备工作,分别为"健康快车" 安装连接了通信光缆和有线电视线路。其中, 联通公司布放了12芯光缆655米, 吉视传媒 临时架设2公里4芯光缆,目前均已完成,随 时可以投入使用。

随着各项保障设施的建设完成,"健康快 车"的到达也讲入倒计时,各相关部门丝毫没 有松懈、纷纷以精干的人力和优质的物力,全 力以赴做好各项保障工作,确保白城市健康快 车贫困白内障患者复明工程的顺利开展。

/ 记者 张风 报道

新华街道新兴社区传习所 开展扶贫攻坚系列活动

城市晚报白城讯 为宣传脱贫攻坚政策, 进一步提高脱贫攻坚政策的知晓度,洮北区新 华街道办事处新兴社区新时代传习所,干日前 联合博爱医院来到洮北区三合乡凤城村,开展 "送医疗下乡,送文化下乡"系列活动。

社区工作人员、醉美夕阳舞蹈队、在职党 员等50余位爱心志愿者为三合乡凤城村的 村民送去了一场文化大餐。演出在舞蹈《欢聚 堂》中拉开帷幕。二人转《猪八戒拱地》、花 样舞蹈《太极功夫扇》、男生表演唱《光腚娃娃

老兄弟》、女声独唱《我爱你,中国》、扇子舞 《红梅赞》等13个节目,演员们精彩的表演赢 得村民的阵阵掌声。舞蹈《好运来》将演出推 向了高潮。

在活动中, 博爱医院的医务人员耐心接 待前来就诊的村民,义诊内容涵盖外科、内儿 科、妇科等,免费测血压、血糖、身高、体重、心 电图等。志愿者还为困难村民送去了衣物和 图书,为他们送去关怀。

/ 记者 张殿文 报道 摄



"跑"出速度与温度

-洮北区推动落实"只跑一次"改革工作纪实

城市晚报白城讯 跑断腿、磨破嘴,打不完的 电话, 盖不尽的公童……以前, 群众办事好似 "永远在路上",繁琐办事流程费时费神。而今, 随着"只跑一次"改革工作的不断推进,群众的 "永远在路上"将画上句号。

日前,走进洮北区政务大厅,笔者与市民郑 丽萍女士一道,按照醒目而清晰的服务提示,在 整洁开阔的办事大厅, 办理护士执业注册变更 事宜,简单的程序、一次办结的办事流程让她颇 感意外。"原来办这个业务的时候得跑好几个部 门,需要好几个部门盖章,现在一站式服务,只 一次手续就都办好了。"郑丽萍高兴地说。

与郑女十有同样感觉的还有前来办理教师 资格证的白城师范学院的学生梁佳琦。"以前听 师哥师姐和老师们讲, 办理教师资格证的程序 和过程都很繁琐,今年我打算办理的时候也很 担心,来到这儿才发现简便了很多,在这里一次 就可以解决所有问题。

郑丽萍和梁佳琦的办事经历都得益于今年

洮北区全面推行的"只跑一次"改革。

为深入贯彻落实省、市推进"只跑一次"改 革工作要求,切实增强改革的系统性、整体性和 协同性,在更大范围、更深层次深化简政放权、 放管结合、优化服务,加快政府职能转变,洮北 区多次召开相关工作会议,通过成立"只跑一 次"改革工作领导小组,由区编制、法制、发改、政 务大厅等多部门共同参与,细化责任、明确分工, 夯实工作基础,针对具体任务进行安排部署,加 快推动改革工作。通过充分学习借鉴先进地区经 验,并结合省市文件要求,制定了《洮北区只跑一 次认定标准》《洮北区"只跑一次"改革工作落实 方案》等相关制度,以制度强化标准,以制度推动 落实, 通过痩身, 做好减法文章, 在流程上减化, 在环节上整合,切实在软件、硬件建设上下功夫, 确保各项基础工作扎实有效开展。

如今, "只跑一次"改革工作正在迸发澎湃 动力,改革每推进一步,群众就多一分获得感, 干部就多一分成就感。"只跑一次"改革工作 '跑"出了洮北新速度,也"跑"出了洮北新温度。

同样简化的办事流程也为企业在投资项目 审批过程中节省了不少时间。洮北区政务大厅 常务副主任丛桂香介绍说:"我们对进厅的项目 重新编制了审批流程,制定了标准的办事指南, 全力为群众和企业办事提供更多便利。为了让 投资企业感受到洮北的温度,我们通过'只跑一 次'改革,利用吉林省投资项目在线审批监管平 台,取消重复审批的环节与手续,为企业尽早开 工建设、投产、达效提供坚实保障。

中农国际农副产品批发市场建设项目是洮 北区重点项目之一,为使企业顺利开工建设、投 产达效, 作为前期开发部专员的季文广感触颇 深:"之前我们跑各个手续是比较慢的,因为需 要很多审批程序,要盖很多童。自'只跑一次'改 革工作实施以来,现在通过吉林省投资监管平 台系统, 我们这边不需要这跑那跑盖那么多章 了,只需要在网上一站式下载,然后自己打印, 如果没有问题,审批通过了之后自己打印下载

下来就可以了,这对我们企业来说极大地提高 了工作效率。

以政府各部门权责清单为参考,以认定标准 为依据,洮北区对群众和企业到政府办事事项进 行了认真梳理,由法制办公室进行专业审核,对区 政府及各部门的行政审批事项和权责清单内容 进行更新、调整。共梳理出区政府部门为群众和企 业办事事项184项,其中,"零审批"事项7项,能实 现"只跑一次"事项152项,近期难以实现"只跑一 次"事项25项。并于4月27日在区政府网站上公布 了第一批实现"只跑一次"事项清单115项,占总 事项的62.5%,超出省里要求22.5个百分点。

"继续梳理区政府各部门"只跑一次"事项。 对目前难以实现"只跑一次"事项拿出解决办 法,按时限公布第二批、第三批"只跑一次"事项 清单,并做好"只跑一次"改革的相关配套工作, 扎实完成好各项改革仟条。

洮北不忘初心,改革继续强力推进,释放更多 改革红利,让群众享受更多改革成果。/孙红 报道

洮南开展行人、摩托车、电动自行车 交通违法行为专项整治行动

的交通安全意识,洮南市公安局交警大队结合 辖区实际,科学部署警力,采取多项管理措施,

城市晚报白城讯 为进一步提高市区居民 在辖区主要路段持续开展了行人、摩托车、电 动自行车交通违法行为专项整治行动。

为保证整治取得实效,他们进一步强化路

车道行驶等交通违法行为,并加大曝光监督力 抵制不文明交通违法行为。/韩文广赵冲报道

口的管控力度和巡逻力度,重点查处行人、摩 度,对此类违法行为进行曝光,通过管教结合, 托车、电动自行车闯红灯,逆向行驶,不按规定 进一步强化行人、非机动车交通安全意识,自觉